589.
990.
591.
592.
593.
594.
595.
996.
597.
598.
599.
600.
601.
602.
603.
604.
605.
606.
607.
608.
609.

3. YPABHEHHUA U HEPABEHCTBA

3.1. YPABHEHUA

3.1.1. JIuneiinble ypaBHEeHUA ¢ OXHOM MepeMeHHOM

Pemnnre ypaBHeHMe
Pemnrure ypaBHeHME
Pemnre ypaBHeHUE
Pemiure ypaBHeHUE
PemnuTte ypaBHeHUe
Pemnre ypaBEEHUE
Pennre ypaBHEeHUE
Peniute ypaBHeHUe
Pemunre ypaBHEHUE
Pemure ypaBHEeHHUE
Pemure ypaBHEeHMe
Pemure ypaBHeHME
Pemure ypaBueHue
Pemure ypaBHeHUe
Pemnre ypaBHEeHHE
Pemrure ypaBHeHUe
Pemnre ypaBHeHHe
Pemure ypaBHEeHUE
Pemute ypaBHeHMe
Pemure ypaBHeHUE

Peiure ypaBHeHUe

6x+18=0.
2x+5=0.
5x-3=0.
10x-8=0.
4x -7=0.
-3x+9=0.
-5x+6=0.
—-4x+10=0.
—4x-7=0.
-5x-1=0.
9x-9=3.
2x-T7=6.
4x +10 = -10.
2x -10 =-3.
2x+6=8.
-2x-3=1.
-5x-9=-6.
-4x+4=-6.
-Sx-1=4.
-4x+8=-T.
10x +1 = 6x .
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610.
611.
612.
613.
614.
615.
616.
617.
618.
619.
620.
621.
622.
623.
624.
625.
626.
627.
628.
629.
630.
631.
632.
633.
634.
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Peminte ypaBHeHUe
Peminrte ypaBHeHuUE
Peutnre ypaBHeHHe
Peuiute ypaBHeHUE
Pemnre ypaBHeHUE
Peninte ypaBHeHUe
Pemure ypaBHeHHUe
Peninre ypaBHeHUE
PemuTe ypaBHEeHUE
Peuiure ypaBHeHHE
Pemute ypaBHeHUE
Pemninre ypaBHeHne
Pemnre ypaBHeHUe
Peminre ypaBHeHuUe
Pemure ypaBHEeHUE
Peniute ypaBHeHHE
Peniurte ypaBHeHuUe
Peimnure ypaBHeHUE
Peuiute ypaBHEeHUE
Pemnte ypaBHeHUEe
Peminte ypaBHeHne
Pemnte ypaBHeHUe
Pemnre ypaBaenue
PemuTe ypaBHeHue

Pemmnte ypaBHeHUe

9% +6 =10x.

8x-5=10x.
6x =x-2.

9x -4 =10x.
S5x-3=-10x.
x+9=-9x.
3x -8 =-x.

2x + 7 = -2x.
-5x =5x-6.
-x-2=9x.
-6x -5 =4x.
-x+7=06x.
-Tx+8=9x.
-x+2=4x.
-9x -8 = -8x.
~-x—-7=-5x.
-5x +2=-10x.
—2x +3 =-8x.
—-4x =-10x-9.
6+3x=4x-1.
-1+2x=10x + 3.
-4+3x=8x+5.
9+4x=8x-9.
2+8x=3x+9.

6 -2x =3x-10.



635.
636.
637.
638.
639.
640.
641.
642.
643.
644.
645.
646.
647.
648.
649.
650.
651.
652.
653.
654.
655.
656.
657.
658.
659.

Pemute ypaBHeHHE
Pemure ypaBEEeHHE
Pemmure ypaBEERME
PemuTte ypaBHEHME
PemnTte ypaBHEHHME
Pemure ypaBHeHHE
PemiuTe ypaBHeHHUE
Pemure ypaBHeHMNE
Pemure ypaBHEeHHE
Pemure ypaBaeHUE
Pemure ypaBHeHHUE
Pemiure ypaBEeHUE
Pemnre ypaBEeHHE
Peiunre ypaBHEHHE
Pemure ypaBHeHHe
Peuinre ypaBHeHHEe
Pemnre ypaBHeHUe
Pemure ypaBHEeHHE
Pemnre ypaBHeHHE
PemuTe ypaBHEHUE
Pemmure ypaBHeHUE
Pemure ypaBHEHHE
Pemure ypaBHeHHUE
Pemnte ypaBHeHHe

Pemnure ypaBHeHHE

5-2x=8x+9.
3-4x=4x-5.
4x+4 =-6x-5.
3x+3=-2-Tx.
-1-8x=-10x+3.
7-6x=-4x-6.
-Tx-7T=4-8x.
9-4x=-9x-4.
3-4x=-8x+9.

2(x-7)=3.
5(x-9)=-2.
3=4(x+2).
-7 =5(x +5).
9=>5(x+9).
T(x-1)=3x.
x+T7)=—-x.
5(x -3) =4x.
4(x+6)=x.
-x=4(6+x).

7(-3+2x) = -6x-1.

2(7T+9x)=-6x+2.
6(b-3x)=-8x-T.
6(9+4x)=4x-4.

4(2-3x)=-7x+10.

-4(5-4x)=x+1.
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660. Pemurte ypaBHenue —-4(-7 + 6x) = -9x -9.
661. Peniure ypaBHenne —6(9 —5x) =9x + 9.
662. Pemute ypaBHeHue —-3(1+4x)=-4x-5.
663. Pemure ypaBHenune —-6(-5 - Tx) = —8x + 2.
664. Pemure ypaBHenue 9+ 2(2x+1)=1.

665. Pemrute ypaBHenue 4 + 3(10x +7) = -5.
666. Pemrure ypaBHenue 4 +5(-3x +7) = -9,
667. Pemure ypaBHenne 5+ 10(-10x - 9) = -3.
668. Pemute ypaBuenue -7+ 2(7x —2) =10,
669. Peimntute ypaBHenne -7 —2(bx —6) = -2,
670. Pemure ypaBHenne -2 = -9 - 2(-2x +1).
671. Pemnre ypaBuHenune 10 -2(-x-T7)=9.

672. Pemure ypaBHeHue 8 —4(-7x +8) =4 .

673. Pemure ypasuenne 1-6(2x -~3) =-2.

674. Pemute ypaBHenue 10+ 9(-10-9x) =8 - x.
675. Pemure ypaBHeHune —1+ 8(7 -6x) =2x + 6.
676. Pemrute ypaBuenne -2 +3(1+2x)=-2x+3.
677. Pemure ypaBHeHune —-3x +4 = -10 + 5(-7 - x).
678. Pemiute ypaBHenune 3x —10 = 2+ 6(5 + 4x).
679. Pemure ypaBHenue 5x —4 =4 - 3(5 - 2x).
680. Pemure ypaBHeHue 4 - 2(5+4x)=-x+1.
681. Pemrute ypaBHenne 10 - 3(1-7x) = -4x -8.
682. Pemrurte ypaBienne —1—-4(-7 +8x) = -2x-6.
683. Pemure ypaBHenune 5(5 +3x)—-10x = 8.
684. Pemiute ypaBuenne 4(7+x)-3x=17.
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685.

Pemnre ypaBHeHue

7(-5+3x)+4x =9.

686. Pemure ypaBHenme 3(-1-x)-2x=9.

687. Pemure ypaBHenune 6(4 — x) +3x = 3.

688. Pemure ypaBHeHMe —-9(8 — x) —4x = -2.

689. Pemure ypaBHenue —5(-1+ 9x)—5x = -1.

690. Pemure ypaBHenme —6(1 —x) + 4x = —4 .

691. Pewure ypaBuenue —-8(3+ x)+x =4.

692. Pemnre ypaBHeHne —6 = —9(7 + x) + 4x.

693. Peuinrte ypaBHenme —8x + 4(7T+8x)=4x+ 7.

694. Pemure ypaBHeHue —x +2(7-9x)=x 4.

695. Pemure ypaBHeHue —Tx + 9(2+x) = -4x+3.

696. Pemnure ypaBHeHune —x + 4(7-x)=-Tx+5.

697. Pemure ypaBHeHue x —3(1-7x)=2x+2.

698. Pemure ypaBHenue —9x —9(4-x)=3x+3.

699. Pemrure ypaBHeHue 5x —6(5+2x)=x - 2.

700. Pemure ypaBHenne 9x —2(-1-x)=x-5.

701. Peinure ypaBHeHuMe 6x — 8(-7 + 9x) = ~2x - 8.

702. Pemure ypaBHeHUe 3x -2 -3(x +5) = —-(2-x)-5.
703. Pemure ypaBHenne x —1+(x+2)=-4(-5-x)-5.
704. Pemnre ypaBueHne —2x +1-3(x-4) =4(83-x)+4.
705. Pemrurte ypaBHeHne —2x +1+5(x-2) =-4(83-x)+1.
706. Pemmure ypaBHeHMe —5x -5+ 5(x -5)=—(-5-x)-4.
707. Pemure ypaBHeHHe X — —1% = —% .

708. Pemure ypaBHeHUe x —% = —g—



709.

710.

711.

712.

713.

714.

715.

716.

717.

718.

719.

720.

721.

722.

723.

724.

725.
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Pemnre ypaBHeHHe

Pemure ypaBHEeHUE

Peiure ypaBHEeHUE

Pemure ypaBHeHHE

Peninre ypaBHeHHue

Peiure YpaBHEeHHne

Pemnre ypaBHeHune

Peminte ypaBHEeHUE

Pemnre ypaBHeHUE

Peuinte ypaBHeHUe

Pemiure ypaBHeHUe

Peiure ypaBHEeHUE

Pemure ypaBHeHUe

Pemure ypaBHEHUE

Pemure ypaBHeHHuE

Pemure ypaBHEeHHE

Peuinte ypaBHeHue

x-L--2.
x-£--1.
x-£--2,
x+§=—m
x+§=—12.
x+§=8.
x+$=—&
x+§=—&
x+E=32.
x+X-_24

R
+
|

& Blr Rlg @
—
— W o
’—l .

X + =—“2—.
~_13
x+12 4
x x_18
72T T
x x _ 19
8 11 11
6 10 15
x x_ 14
579 15"



726. P x,x_ 7
€IINTEe ypPaBHEHHE 3 + 6 3
727. Pemure ypaBHeHUe -‘g+ % +x = —-3??
728. Pemnre ypaBHeHHe > + X ix= _2 .
2 6 3
729. Pemmure ypaBHeHHUe TiXix = 23 .
5 3 5
730. PemmTe ypaBHeHMe XX ix= 44 .
. 2 3 3
' X, X _35
731. Peuinure ypaBHeHHUe 11 + 2 +x 25 °

732. Pemmre ypaBuHeHue (x — 6)° = (x — 3)°.
733. Pemute ypaBHeHme (x —9)° = (x + 4)°.
734. PemuTte ypaBHeHue (x + 2) = (x - 6)°.
735. PemuTte ypaBHeHue (x — 6)° = (x + 7)°.
736. Pemmte ypaBHeHMe (x + 6)° = (x + 9)%.
7387. Pemmute ypaBHeHue (7 - x)° = (x + 3)°.
738. Pemmre ypaBHeHue (x —1)° = (14 - x)°.
739. Pemmute ypaBHeHHe (x —7)° = (9 — x)°.
740. Pemute ypaBHeHue (x +10)° = (2 - x)*.
741. Pemmte ypaBEenue (x + 9)° = (10 — x)°.
742. Pemure ypaBHeHHe —-2x% —-2x+5=-x*-x-(1+x%).
743. Pemure ypaBHeHHe —2x° +8x -4 =-x* —x +(2-x%).
744. PemuTte ypaBHeHue x° +3x —(1-2x*)=38x>-x+4.

745. Pemmure ypaBHenue x? —5x +5 = —x® — x — (-8 - 2x%).



746. Pemnre ypaBuenue —2x* +4x — 7 = —x° + 2x — (x* — 3).
747. Pemure ypaBHenue (x +10)° + (x + 6)° = 2x°.

748. Pemute ypaBHeHMe (x + 6)° + (x + 3)° = 2x°.

749. Pemure ypaBHeHue (x —10)° + (x + 9)* = 2x°.

750. Pemure ypaBHeHUue (x —5)° + (x +4)° = 2x°.

3.1.2, KBaapaTHble ypaBHEHUHA

751. Pemmre ypaBHeHUNe x° -3x-40=0.

752. Pemure ypaBHeHue x° +7x+6=0.

753. Pewnre ypaBHeHme x° +6x+9=0.

754. Pemure ypaBHeHue x° +3x-54=0.

755. Pemure ypaBHenue x° +11x +24 =0.

756. PemuTe ypaBHeHHe Xx° + X = 56.

757. Pemurte ypaBHeHUe x° —x = 2.

758. Pemnte ypaBHeHue x° —4x =5.

759. Pemure ypaBHeHUe x° + 8x = -12.

760. Pemmure ypaBHeHue x° +4x = -7.

761. Pemure ypaBHeHue x° = —x + 20.

762. Peiuinte ypaBHenune x° = 5x + 36 .

763. Peuute ypaBHeHue x° = Tx +18.

764. Pemurte ypaBHeHHe x° = —9x — 8.

765. Pemiute ypaBHeHue x° —20x = —5x — 13 — x2.
766. Pemure ypaBHeHUe x° —24x = -22x + 24 — x°.
767. Pemure ypaBHeHMe x° —6x =5x —12 — x2.
768. Pemmure ypaBHeHue x° —1lx = -15x + 6 — x?2.
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769.
770.
771.
772.
773.
774.
775.
776.
7717.
778.
779.
780.
781.
782.

783.

784.

785.

786.

787.

788.

Pemnre ypaBHEeHUe
Pemnre ypaBHeHUe
Peiiute ypaBHeHUE
Peminte ypaBHeHue
Peiure ypaBHeHUE
Pemure ypaBHeHHue
Peniure ypaBHeHHe
Peninre ypaBHeHHe
PeiwinTe ypaBHEeHUE
Peuminte ypaBHeHUue
Peinure ypaBHeHUeE
Peiminre ypaBHeHUe
Peiure ypaBHeHUE

Peiuure ypaBHEHHE

X -Tx=Tx+16-x".
Ox® —9x+4="1Tx".
2x% + x - 21 =-8x%.
3x% —x +21 =5x%.

x? +14x - 25 = —4x* + 35x — 47.
5x? +5x—-15=2x"+11x+9.
4x* —19x + 82 = —6x°> — 6x +41.
3x -10x+30=T7x" +2x +3.
4x* -83x-12=3x" -6x-14.
—x*+3x+55=(x+17)".

-3x* —x+8=(x-3)>°.

(x -1)> = 2x* —6x - 31.

(x -9)° = —x* +15x + 50.
(x-7)° =2x" +11x + 23.

3.1.3. PanmonasHbpie ypaBHeHUA

Peurnre ypaBHeHHE

Pemure ypaBHeHUE

Peimure ypaBHenune

Pemure ypaBuenune

Pemure ypaBHeHHe

Pemiure ypaBHeHUE

11
x-2

7
x+6

10

[y
[

bo|

8
+
(e}

|
Wi wWior O|=]

Do | Ot

I
I
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789.

790.

791.

792.

793.

794.

795.

796.

797.

798.

799.

800.

801.

802.

803.

804.
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Peniure ypaBHeHune

Peurnre ypaBHeHUe

Peuinre ypaBHeHHe

Pemnure ypaBHEeHUE

Peiure YpaBHEHHNE

Peuiute ypaBHeHUEe

Pemiute ypaBHeHUuE

PeutuTe ypaBHeHUe

PemuTe ypaBHeHUE

Peuiute ypaBHeHUE

Pemute ypaBHeHHE

Pemure ypaBHeHHE

Peminte ypaBHeHUe

Pemiure ypaBHeHUE

Pemure ypaBHeHUE

Pemnte ypaBHEeHUE

x—4=2'

3 _ _

—3 10.

8 _

—4 1
9 _

p— 1.

T _ 14
x-14 x-7
11 _ 5
x-5 x-11
8 _ 4
x-4 x-8

7T _ 15
x-15 x-7
1 1

=0.
x+7 x-3

1 1
x+6 x-1 0
1 1 _
x-5 x+3
1 1

=0.
x+9 x-9

9 11 _
11 x-9 2
13 + 12 _
x-12 x-13
8 3 _
x—-3 x-8
10 4 —9
x-4 x-10



805.

806.

807.

808.

809.

810.

811.

812.

813.

814.

815.

816.

817.

Peniure ypaBHeHUE

-9
P X — 5 —_
elInTe ypaBHEeHHE po 5
P -5 _ 1,
emuTe ypaBHeHHe v
Pemure ypaBHEeHME ——— 6 _ -6
x-13
Pemure ypaBHeHHE >— 10 _ 2
x-15

3.1.4. Cucremsl ABYyX ypaBHEeHHUH
¢ IByM#A NepeMeHHbLIMH

. |95x +4y = -4,
Pemninrte cucreMy ypaBHEeHUM
-3x -2y = 2.
. |4x -2y =-9,
Pemute cucreMy ypaBHeHU M
3x -3y =-
. |-Dx+5by = -2,
Pemute cucreMy ypaBHEeHUH
-5x+9y =4
. {Gx —y =2,
Pemure cucremy ypaBHeHUM
-x+y=-1
. {4x +y=-3,
Pemure cucremy ypaBHEHUH .
. {3x +y =3,
Pemure cucremy ypaBHeHMid y
y -— x = —
. {x +y=-5,
Pemurte cucreMy ypaBHEeHUH .
-y-x"=95
. {—x +y=-8,
Peimnnre cucremy ypaBHEHUH )
Ty —x° =-
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818.

819.

820.

821.

822.

823.

824.

825.

826.
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Pemure cuctemy ypaBHeHUH

Pemurte cucremy ypaBHEHH

Pemure cuctemy ypaBHeHUIt

Peniure cucremy ypaBHeHU

Pemuure cucremy ypaBHeHHUH

e

Pemure cucremy ypaBHeHU

Pemute cucremy ypaBHeHHI

. {“x -y =0,
Peuiure cucremy ypaBHeHUH

3.2. HEPABEHCTBA

3.2.1. YucaoBble HepaBEeHCTBA H MX CBOICTBA

Kakoe u3 npuBeqEHHBIX HUKe HEpPABEHCTB SBJISIETCS Bep-
HBIM IIpU JIIOOBIX 3HAUEHUSAX a U b, yAOBJIETBOPAONIIUX
YCJOBHIO @ > b?

1)b—a >0
2)b-—a<-1
3)a—-b>3
4)a-b>-2



827.

828.

829.

830.

831.

Kakoe 3 npuBEIEHHBIX HHXKEe HEPABEHCTB ABJIAETCS Bep-
HbIM IIPU JIIOOBIX 3HAYEHUAX a4 U b, yIOBJIETBOPAIOIINX
ycJIOBUIO a > 2b?

DDa-b>0

2)b-a<-3
a

3) 9 b>-1

4)a+b>-2

Kakoe u3 npuBefEéHHBIX HU)Ke HEPaBEHCTB ABJISIETCSH Bep-
HBIM IIpM JIOOBIX 3HAUEHUAX a U b, YAOBJIETBOPAIOIIHUX
yCJIOBHIO @ > —b?

1)b-a>-1
b+a<l
3)a+b>-1
Ha-b>1

Kaxkoe 13 npuBeAEHHBIX HUXKE HEPABEHCTB ABJIAETCA Bep-
HBIM IIpU JIIOOBIX 3HAUEHUAX a U b, yAOBJIETBOPAIOILIUX
YCJIOBHIO —a > —b?

1)b—a<-2
2)b—-a>-1
3)a-b>1

4)a—-b>-1

Kakoe M3 NpuBeJEHHBIX HU)Ke HEPABEHCTB SIBJIAETCS Bep-
HBIM IpH JIOOBIX 3HAUYeHUAX @ U b, YIOBJIETBOPAIOUINX
ycJioBHIO 3a > 2b?

Db-a<0
2)3b - 2a > -1
3) 1,5a - b > -1

a
4) §-b>2

O umcinax a ¥ ¢ uU3BecTHo, uTo a < ¢. Kakoe us cieznyio-
IIUX HEPABEHCTB HEBEPHO?
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1)a-31<c¢-31
2)a+34<c+ 34

a C
3) ~10 < 10

4 a < £
) 19 19
832. O yucaax a m ¢ U3BeCTHO, UTo a < ¢. Kakoe u3 ciaexyio-

IIUX HEepaBeHCTB HeBepHO?

1)a+10<c+ 10
2) —2% < 2—6;)
3)a-35<c-35
4) _i% < -I%
833. O uyucnax a U ¢ U3BeCTHO, uTO a < ¢. Kakoe M3 caenyio-

IIIUX HEepaBEeHCTB HEeBEPHO?

1)a-50 <c - 50

a C
2) 53 < 33

_a__c
3 -9<"9

4)a+34<c+ 34

834. O uyuciax a u ¢ u3BecrtHo, utTo a < ¢. Kakoe u3 cuenyio-
IITUX HEPABEHCTB HEBEPHO?
a C

. Q.
1) 22 22
2)a+32<c+ 32

a c

=z =
3) 34 34
4)a-6<c-—-6

835. O umcnax a m ¢ M3BeCTHO, 4TO a < ¢. Kakoe u3 cieayio-
L[MX HEpaBEHCTB HEBepHO?

a _c
12121
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836.

837.

838.

839.

2)a+34<c+ 34
3)a-16<c - 16

a C
4 -30 <30 \

Ha xoopauHaTHOI mpsaMoil uM3o6pakeHBl uucjaa a u ¢. Ka-
KO€e M3 CJEeJYIOIINX HEepaBEeHCTB HEBEPHO?

c a

- o

a_c
V6<%
2) —a<-c
3)a+11>c+8
4)a ~32>c - 32

Ha xoopauHaTHO# nmpsaMoi m3oOpaskeHbl yucyaa a u ¢. Ka-
KO€ M3 CJEYIOINX HepaBeHCTB HEBEPHO?

C a

o
-

1)a+17>c + 14
2)a -21>c¢-21
3)-a < —-c
c

a
Y1111

Ha xoopaunaTHOM npsmoil m3obpakeHsl unucia a u c. Ka-
KO€ M3 CJEeIYIONINX HePaBEHCTB HEBEpPHO?

¢ a

\J

1)a+24>c¢c+ 21
c

14
3)a-2>c-2
4)-a < —c

a
2)ﬁ<

Ha xoopauraTHOI npsaMoil u3obpakeHnl uucyia a u ¢. Ka-
KO€e U3 CJEeAYIOIINX HEePaBeHCTB HEeBEepHO?

c a
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1) ~a < —¢
2)a-4>c—-4
3 l<i

)13 13

4)a +14 > c + 11

840. Ha xoopauHaTHOU npsmoil uzobpaskeHnl uuciaa a u c. Ka-
KOe M3 CJIeJYyIOIIUX HEepaBEeHCTB HeBEePHO?

C a

v

1)a + 38 >c¢ + 38

a c
2) 35 <25
3) —a < —c

4)a +19 > c + 16

841. Ha KoOpAMHATHON NMPAMOI OTMEUYEHO YUCJIO a.

0 1
W3 cnexyromnx HepaBeHCTB BbIOEpPUTE BEPHOE:
@-12>1
2y L5
a
3) —a > -3
4)a* <9
842. Ha xoopauHaTHOMH IIPAMON OTMEUYEHO YUCJIO a.

a y -

+@ + + + +——

0 1

W3 cienyolMx HepaBeHCTB BbIOepuTe BEpHOE:
1)a%2<0
2 iso0

a

3)(a+2)y<1
4) (@ +3)* > 1
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843.

844.

845.

4Ne 6134

Ha xoopaMHATHON ITPAMOI OTMEYEHO YHCJO 4.

a
P

0 1
N3 cneayionux HepaBeHCTB BhHIOEPUTE BepHOeE:

D@-22>1

1
2) 1>1
1
3) —=>1
4) L _>1
a_

Ha xoopauHaTHOM NPAMOI OTMEUYEHO YUCJIO a.

e

>

0 1
V3 clIeAyOImUX HepaBeHCTB BhIGEpUTE BEpHOE:
)@-12<1
2) <o

a
3)a’> 14
4) -1>1

a

Ha ROOpp;HHaTHOﬁ HpHMOI.;I OTMEUYEeHO YHUCJIO a.

a

+ b 4 4

0
M3 cnexyomux HepaBeHCTB BbIOEpHTE BepHOe:
1)a?2>0
2) ~1>1

a
3)a>6

4) 1

<
a+6 1




846. Ha xoopaMHATHOI NPAMOI OTMEUYEHO YHCJIO d.

a -

0 1
Pacnonoxute B nopaake yo6biBaHus uywuciaa (a — 1), _1
U —a.
1
1) -=, —a,(a -1
) -2+ @@= 1)

~1). —q. -L
2)(@-1), -a, -

3) (a - 1), —%, —a

1) —5, @-1), -a

847. Ha xoopanHaTHON NpAMON OTMEUYEHO YHCJIO 4.

a
————
0 1
PacnosoxuTe B NOpAAKe Bo3pacTaHumsa uuciaa (a — 1),
1
— A ac
a

1) a, -}l-,(a-l)

_ 1

2) (a - 1), a, .

H@-1), L, a
a

H2.@-1a

848. Ha xoopauHaTHON HNPAMOI OTMEYEHO YHCJIO a.

a

P

0 1

1
Pacnosioxkute B mopAaake yowiBaHUs uucaa (a + 1), —

u as.
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849.

850.

1
-= +
1) a,a,(a 1)
21 s
2)(a+1),‘a,aA

3) a2, (a + 1), _%

: 1
2 — —
4) a°, a,(a+l)

Ha KoopAWHATHOM NPAMOH OTMEYEHO YHCJIO d.

a

N N o
A o ¥ »

0 1

1
Pacnionoxxute B nopsigzke yObIBaHMA yucya a?, - a —a.

1) a2, —a, _1

a

2) —l, -a, a?
a

3) ——1—, a?, —a
a

-
4) a?, -=, —a

a
Ha xoopauHaTHOM NmpAMOIi OTMEYEHO YHCJIO a.

+ + g
0 1

Py
>

Pacniosioskure B MOpsfKe BO3pacTaHUA duCaa —a’, _1 u —a.
a

1) -1, -q, -a?
a
2) -a?, —a, 1
a
1

3 - 2, e T

) —a 5 a

4 -1 42 4
a
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851. Ha koopauHaTHOH IpAMOIl OTMeYeHO YHCJIO a.

a

o + + .

0o 1

Pacnosnoskurte B mopsagke yOnIBaHMA YHucia @, —a U a’.

1) a?, a, —a
2) —a, a?, a
3) a?, —a, a
4) a, —a, a*

852. Ha xoopauHAaTHOM NMPAMOH OTMEUYEHO YUCJIO a.

a

0 1

-
-

Pacnioso)kure B nopsaake yOpIBaHUSA 4yHMcJaa d, —a U a’.

853. Ha xoopanHaTHOI OpAMOM OTMEYEHO YUCJIO a.

a

+ =
—t— i~

0 1
Pacnono:xkuTe B mopsigKe BO3pacTaHUA YHUCIA a, —a U a°.

1) —a, a, a?

2) —a, a?, a
3) a?, —a, a
4) a, a?, -a

854. Ha KoopAMHATHOM NPAMOI OTMEYeHO YHCJO a.

a
—_———t—P

0 1

Pacnonoxxure B nopsifke BO3pacTaHUsA 4ucia @, —a U —a’.

100



1) —a, a, —a*
2) —a, —a% a
3) —-a?, —a, a
4) a, —-a?, a

855. Ha xoopamHaTHOMH IpAMOM OTMEYEHO YHCJO a.

"

P
| B

0 1
PacnojioskuTe B MOpAAKe BO3PACTaHMA YHCIA 4, —a ¥ —a’.

1) a, —a?, -a
2) —a, —a?, a
3) —a?, —a, a
4) —-a?, a, —a

856. Ha xoopauHaTHOM IIpAMOM OTMeUYeHHI uHcia a, b u c.

M3 caexylomux HepaBeHCTB BbIOepUTEe HEBEepHOe:

1) abc > 0
2) b% > ¢?

c
3)a>b
4)a+c<b

857. Ha KoopauHATHOH IIpPsAMOI OTMEYeHHBI Yucja a, b u c.

N3 caeayrouinx HepaBEeHCTB BbIOEepHTe BEpPHOE:

Da+b>c
2) b2 > a?

3) 2> 4
c

4) abc <0
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858. Ha xoopauHaTHOI mMpsIMOM OTMeUYeHbl yucjia a, b u c.

C ai)
-1 0 1

o
»

W3 cuenyomux HepaBeHCTB BbiOepuUTe BEPHOE!
1) b% <a?c?
1 1
2) — > =
) b-1 a
3) b a
c

4)yb-a<c

859. Ha xoopamHaTHON mpsaMoil OTMeueHBI YucCIa a, b u c.

M3 caenyromux HepaBeHCTB BbIOepUTe BepHOeE:

1) bc < -a
2)b<ac

b
3) =<
)c a
4)a+b<c

860. Ha xoopauHaTHOH HmpAMOIl OTMeUYeHBI YKucaa a, b u c.

a'b _C
-1 0 1

\

N3 crnexgyromnx HepaBeHCTB BuIGepUTE BepHOE:

1
1 > .=
) ac 5

2) b(a + 1) > ¢?
3) (c-bY >%

4) ab < ac
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861.
862.
863.
864.
865.
866.
867.
868.
869.
870.
871.
872.
873.
874.
875.
876.
8717.
878.
879.
880.
881.
882.
883.

885.

3.2.2. JIuHeliHbIe HEPABEHCTBA C OJJHOM NepeMeHHOM

Pemure HepaBeHCTBO
Peuiure HEepaBeHCTBO
PeinuTe HEpaBEeHCTBO
Pemiure HEpaBeHCTBO
Pemnre HepaBeHCTBO
PeriviTe HepaBeHCTBO
Pemnre HepaBeHCTBO
Peninte HEpaBEHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
PemuTe HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
PeLﬁnTe HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Perninte HepaBeHCTBO
Peumiure HepaBeHCTBO
Pemute HepaBeHCTBO
Pemiute HepaBeHCTBO
Pemunte HepaBeHCTBO
Pemnte HepaBeHCTBO
Pemute nepaBeHCcTBO
PemuTe HepaBeHCTBO
PermuuTe HepaBeHCTBO
PeiiuTe HepaBeHCTBO

PemuTe HepaBeHCTBO

5x -2<0.
10x+2<0.
4x+1<0.
3x-6<0.
3x+18<0.
-3x+9<0.
-4x-1<0.
-2x-9<0.
-10x -8 <0.
-10x-1<0.
10x-9>0.
4x +1>0.
4x+9>0.
2x+3>0.
5 +6>0.
—4x-T7>0.
—-5x-8>0.
-10x+7>0.
-28x-7>0.
3x+12<0.
25x+5<0.
14x-7<0.
8x-14<0.
30x+9<0.
-30x-6<0.
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886.
887.
888.

-5x-8<0.
-20x-36<0.
-11x-121<0.

Pemiute HepaBeHCTBO

Peninre HepaBeHCTBO

889.
890.
891.
892.
893.
894.
895.
896.
897.
898.
899.
900.
901.
902.
903.
904.
905.
906.
907.
908.
909.
910.
911.

104

Peimure HepaBeHCTBO
Pemrute HepaBeHCTBO
PemuTre HEepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Pelure HepaBeHCTBO
Peimnite HepaBeHCTBO
Pemnre HepaBeHCTBO
Pemiure HepaBeHCTBO
Pemnre HepaBeHCTBO
Peuinre HepaBeHCTBO
Pemute HepaBeHCTBO
Peurnre HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Peiure HepaBeHCTBO
Peiure HepaBeHCTBO
Pemnre HepaBeHCTBO
Peuinte HepaBeHCTBO
Peminre HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Peminre HepaBeHCTBO
Peiure HepaBeHCTBO

Pemnre HepaBeHCTBO

20x+302>0.
2x-820.
50x+402=>0.
8x+6=20.
-2x-520.
-8x-402>0.
-15x-32>0.
-12x+92>0.
-20x-122>0.
4x -3 <7T.
2x+5<-1.
dx-3<6.
10x+7<9.
Tx+2<-12.
-x+4<9.
—-2x-3<16.
-3x-9<-3.
-5x +2 <11.
—4x -6 <7.
Tx+2>23.
2x -3 >14.
4x +3 > -11.
10x +5 > 7.



912.
913.
914.
915.
916.
917.
918.
919.
920.
921.
922.
923.
924.
925.
926.
927.
928.
929.
930.
931.
932.
933.
934.
935.
936.

Pemrure HepaBeHCTBO
PemuTe HepaBeHCTBO
Pemnite HepaBeHCTBO
PemiuTe HepaBeHCTBO
Pemite HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Peunrure HEepaBeHCTBO
PemuTe HepaBeHCTBO
Penivte HepaBeHCTBO
Pemmure HepaBeHCTBO
PeiuTe HepaBeHCTBO
Pemnre HepaBeHCTBO
Pemmnre HEpaBeHCTBO
PemivTe HepaBeHCTBO
Pemnre HepaBeHCTBO
PerinTe HepaBeHCTBO
Peminre HepaBeHCTBO
Pemrure sepaBeHCTBO
Peniure HepaBeHCTBO
Peminre HepaBeHCTBO
PemnTe HepaBeHCTBO
PeminTe HepaBeHCTBO
PeuruTe HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO

Pemure HEpaBEHCTBO

4x +5> 2.
2x+7>6.
-x+4>-3.

-5x+9> 2.

~-Tx+11> -17.

—-4x+3>-8.
10x-4<-8.
10x -6 <5.
3x+1<-8.
4x +5 < -10.
-2x+5<1.

_4x+8<17.

—5x -4 <-3.
-8x+4<-6.
2¢-102>7.
10x-32>9.
10x-92> 4.
-10x+3=>8.
-2x+7215.
-x+72-7.
-3x+5=2-4.
-5x+22>-6.
6x -3 <4x.
18x + 18 < 8x.

5x+3 < 2x.
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937. Pemurte HepaBeHCTBO Tx + 7 < 3x.
938. Pemnre HepaBeHCTBO —3x —1 > -8x .
939. Pemure HepaBeHCTBO —8x + 6 > —9x .
940. Pemure HepaBeHCTBO 9x — 7 > x.

941. PemuTte HepaBeHCTBO 8x —1 > 4x.
942. Pemurte HepaBeHCTBO —7x —10 > -3x .
943. Pemnrte HepaBeHCTBO —3x + 6 > b5x .
944. PemnTe HepaBeHCTBO —-8x — 1> 2x .
945. Pemure HepaBeHCTBO —4x — 6 < -Tx.
946. Pemure HepaBeHCTBO —2x — 3 < —6x .
947. PemnTte HepaBeHCTBO X — 2 < -3x .
948. Pemnre HepaBeHcTBO —7x —9 < -3x.
949. Peinnre mepaBenctso —6x —10 < -5x .
950. Pemrnre HepaBeHcTBo —14x + 2 < 6x.
951. Pemnre HepaBeHcTBO 8x —9 > —8x.
952. PernuTte HepaBeHCTBO —5x —3 > —-Tx .
953. Pemrure HepaBeHCTBO Hx + 8 > -3x .
954. PemuTe HepaBeHCTBO —7x -3 2> bx .
955. Peumure mepaBeHcTBO 4x +11 2> 6x.
956. Pemnnre mepaBenctso -13x -13 > -3x.
957. Pemnre HepaBeHcTBo 13x +6 > 18x.
958. Pemure HepaBeHcTBo —3x —2 < 6 — 5x.
959. Pemure HepaBeHCTBO —6x +3 < -7 -Tx.
960. Peurnre HepaBeHCTBO Tx +4 < -8 — 8x.

961. Pemunre HepaBeHCTBO 9x +5 < -2+ 4x.
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962.
963.
964.
965.
966.
967.
968.
969.
970.
971.
972.
973.
974.
975.
976.
977.
978.
979.
980.

981.
982.

983.
984.
985.
986.

Pemute HEpaBeHCTBO
Pemnte HepaBeHCTBO
PemuTte HepaBeHCTBO
Pemnre HepaBeHCTBO
Peminre HepaBeHCTBO
Pemrure HepaBeHCTBO
Peminte HepaBeHCTBO
Peniute HepaBeHCTBO
Peniute HepaBeHCTBO
Pemnte HepaBeHCTBO
Peniure HepaBeHCTBO
Pemiure HepaBeHCTBO
PemuTe HepaBeHCTBO
Peniure HepaBeHCTBO
PemuTe HepaBeHCTBO
Peninte HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Peitnre HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
PeminTe HepaBeHCTBO
Pemunre HepaBeHCTBO
Pemrnte HepaBeHCTBO
Peuinte HepaBeHCTBO
Peniute HepaBeHCTBO

Peminre HepaBeHCTBO

4x-8<T7T-x.
8x-7T<2-4x.
4x -1 <7 +9x.

5 -10> -9+ 4x.
8x-10> -3+ 7x.

-3x+10> -5 -Tx.

2x +4 > -1+ 6x.
5x-T7>8+8x.
-3x-5>10+7x.
Tx-4<-1-5x.
—4x+5<10-9x.
Tx-6<2-9x.
x-32-2-3x.

—-6x-10>-4-9x.

-3x+3=2-5-8x.
2x+12>210-2x.
-8x-92>-1-6x.
-8x+92>-8-6x.
2x-322+Tx.
-Tx-102>25+3x.
5-9+x)< 4.
8(B+x)<-2.
6(5 + x) < -3.
6(-2-x)<9.
4(-4-x)<-8.

107



- 987.
988.
989.
990.
991.
992.
993.
994,
995.
996.
997.
998.
999.

1000.
1001.
1002.
1003.
1004.
1005.
1006.

1007.
1008.
1009.
1010.
1011.
1012.

108

Pemure HepaBeHCTBO
Peumiure HepaBeHCTBO
Peniure HepaBeHCTBO
Pemmure HepaBeHCTBO
Pemmure HepaBeHCTBO
PemuTre HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Pemurte HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Pemiure HepaBeHCTBO
Peminre HepaBeHCTBO
Peuinte HepaBeHCTBO
Peiute HepaBeHCTBO
Peniure HepaBeHCTBO
Peutute HepaBeHCTBO
Pemniute HepaBeHCTBO
Peurure HepaBeHCTBO
Peninre HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Peurute HepaBeHCTBO
Peuinre HepaBeHCTBO
Pemnte HepaBeHCTBO
Pemniute HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO

Peniure HepaBeHCTBO

209 -x) <5.
9(-4+x)>-9.
46 +x) > 5.
5(-8+x) > -T.
49-x)>6.
o(-7-x)>-1.
38-x)>-3.
-5(9 +x) > -1.
—4(x-6) > 2.
-3(-3-x)>-9.
-8(5 - x)>10.
58+ x) £10.
5(-3+ x) < -3.
2(2+x)<-9.
6(—4-x)<-9.
4(6-x)<-3.
2(-2-x)<-6.
-4(9 + x) < -10.
-71(-2-x)<-T7.
-8(1-x)<7.
-5(6-x)<3.
89+x)2-4.
51-x)>7.
-3(1+x)=>6.
—-4(-4-x)29.
-5(4-x)=>-3.



1013.
1014.
1015.
1016.
1017.
1018.
1019.
1020.
1021.
1022.
1023.
1024.
1025.
1026.
1027.
1028.
1029.
1030.
1031.
1032.
1033.
1034.
1035.
1036.
1037.
1038.
1039.
1040.
1041.

Peminte HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Pemnre HepaBeHCTBO
Pemnte HEpaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Pemmure HEpaBeHCTBO
PenmiuTe HepaBeHCTBO
Pemnre HepaBeHCTBO
Peinute HepaBeHCTBO
Pemnre HepaBeHCTBO
Pemnure HepaBeHCTBO
Pemrure HepaBeHCTBO
Pemnre HepaBeHCTBO
Peuinte HEpaBEHCTBO
Pemunre HepaBeHCTBO
Pemnte HEpaBeHCTBO
PemiuTe HepaBeHCTBO
Peuinre HepaBeHCTBO
Pemnte HepaBeHCTBO
Peniure HEpaBEeHCTBO
PemuTe HepaBeHCTBO
PemuTe HEpaBEeHCTBO
PemnTe HepaBeHCTBO
PemmuTte HepaBeHCTBO
Pemmure HepaBeHCTBO
Peinure HepaBeHCTBO
Peuiure HepaBeHCTBO

Peirture HepaBeHCTBO

-32x+1)< -Tx.
3(10x -7) < 2x.
7(-3x —-4) < 4x.
-3Bx-1)< 2x.
3(4x +1) > 8x.

T(x - 6) > -8x.
3(x-5)>Tx.

-2(2x -3)> -x.
-3(-7x-8) < -4x.
-5(x +8) < -9x.
—(7x +6) <8x.
—(4x +7) < 3x.
~-7(3-x)>-3x.
—(4x-3) 2 -9x.

4(x -6) < -2+ 2x.
2(4x -7y < -3-2x.
22x-T)<-b5-x.
2(x-1)<-T+4x.
—4(-x -2)> -6 -4x.
-3(5x+3)>3+b5x.
—4(3x —-T7)> -4 +4x.
-2(4-x)<-1-5x.
2(-3x+4) < -5—-4x.
3(x+3)>-3-2x.
-4(-4x-2)>1+4x.
9+34x-1)<-3.
2-5(10x-1)< -2,
2(x-3)-9>-4.
9-8(2x+17)>5.
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1042.
1043.
1044.
1045.
1046.
1047.
1048.
1049.
1050.
1051.
1052.
1053.
1054.
1055.
1056.
1057.
1058.
1059.
1060.
1061.
1062.
1063.
1064.
1065.
1066.
1067.
1068.
1069.
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Pemure HepaBeHCTBO
Pemute HepaBeHCTBO
Peminure HepaBeHCTBO
Peminre HepaBeHCTBO
Pemiure HepaBeHCTBO
Pemmure HepaBeHCTBO
Peminre HepaBeHCTBO
PemuTe HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Peminre HepaBeHCTBO
Peminre HepaBeHCTBO
Peiure HepaBeHCTBO
Peiure HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Peniure HepaBeHCTBO
Pemiute HepaBeHCTBO
Peniure HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Peniure HepaBeHCTBO
Pemrute HepaBeHCTBO
PeinuTe HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Pemnre HepaBeHCTBO
Pemunre HepaBeHCTBO
PeimnTe HepaBeHCTBO
Peiinre HepaBeHCTBO
Pemnre HepaBeHCTBO

Pemiure HEepPpaBEeHCTBO

2+6(bx+2)<8.
-4-86x-7)<4.
-5+9(2x-9)=4.
-10+2(-5x-8)=9.
3-T+x)-7T<x+10.
-10+6(7-5x)<2x-8.
4+83+Tx)>-4x-8.
-5+5(1-5x)>-5x+5.
1-7(-9-4x) < -4x-8.
5-8(-1+x)<-5x-8.
8+9(4+x)>2-x+17.
10+ 7(8-3x)>29x -9.
2(4+x)-x<4.

23+ x)—-4x < -10.
-74+x)+9x > -9.

5x -10(3+ x) > 6.
—-6(-9 - x)+4x £ 2.
28+x)-10x < 4.
-5(-1+x)+3x 2 -T.
-9(7T+x)-3x2>-9.

5x -9(2+x) < -8x-6.
9x - 5(-7+4x) < -9x +10.
-x+3(-T+58x)>Tx+1T7.
6x +3(-5-8x)>2x+4.
3x +4(-7+6x) < -Tx+6.
-x—-8(-1+2x)<3x-9.
6x +10(7+5x) > -9x+5.
2x+4(-1-7x) > -x+1.



1070.

1071.

1072.

1073.

1074.

1075.

1076.

1077.

1078.

1079.

1080.

1081.

3.2.3. Cucrembl TUHEHHBIX HEPABEHCTB

C OXHOM NepeMeHHOH

x> 4,

PemuTre CHUCTEMY HEPaABEHCTB

Pemivre cucreMy HEepaBeHCTB
Pemure cucreMy HepaBEeHCTB
Penrure cucreMmy HepaBeHCTB
Pemure cucreMy HepaBeHCTB
PemuTe cucreMy HepaBeHCTB
Pemure cucreMy HepaBeHCTB
PemuTe cucreMy HepaBeHCTB
Pemiute cucreMy HepaBeHCTB
Pemure cucreMy HepaBeHCTB
Pemute cucrteMy HepaBeHCTB

Pemure CUCTEeMYy HepaBeHCTB
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1082.

1083.

1084.

1085.
1086.
1087.
1088.
1089.
1090.
1091.
1092.
1093.
1094.
1095.
1096.
1097.
1098.
1099.
1100.
1101.

112

Pemture CHUCTEeMY HEepaBeHCTB {
Pemture CHUCTEMY HEPaABEHCTB {

Pemture cucremMy HepaBEHCTB {

3.2.4. KBagpaTHbIe HEPABEHCTB:

PemiuTe HepaBeHCTBO
Pemute HepaBeHCTBO
Pemmure HepaBeHCTBO
Pemmure HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
PermnTe HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Peminre HepaBeHCTBO
Pemiure HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Pemninre HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Pemute HepaBeHCTBO
Pemure HEepaBEeHCTBO
Pemninte HepaBeHCTBO
PemuTe HepaBeHCTBO

Pemmure HepaBeHCTBO

Bx > -6,
2x < 3.

3x > -3,

x < 2.

-b5x 2 3,

x> -1.

x*-2x-3<0.
x*+10x+24 <0,
x*-3x-18>0.
x*—4x-45>0.
¥ +11x+24<0.
x°+5x-6<0.
x*-6x-16>0.
x* +5x <24.

x* +5x < 36.

x' —x <42,

x% +2x < 63.

x*-x>6.

x® +17x > -T2,
x? —8x > 40.
x> +10x > -16.

x® +3x <18.

x? +38x<28.



1102.
1103.
1104.
1105.
1106.
1107.
1108.
1109.
1110.
1111.
1112,
1113.
1114.
1115.
1116.
1117.
1118.
1119.
1120.
1121.
1122.
1123.
1124.
1125.

PemunTe HEepaBeHCTBO
Pemnre HEpaBeHCTBO
PeinuTe HepaBeHCTBO
Pemnre HEpaBeHCTBO
Pemnre HepaBeHCTBO
Pemiure HEpaBeHCTBO
PemuTe HEpaBeHCTBO
Pemiute HepaBeHCTBO
PemnTte HepaBeHCTBO
PemuTte HepaBeHCTBO
Peninre HepaBeHCTBO
Peninre HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
PeniuTe HepaBeHCTBO
Pemnrte HEpaBEeHCTBO
Peininre HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Pemure HEpaBeHCTBO
Pemmnre HepaBeHCTBO
Peuiure HepaBeHCTBO
Peminte HepaBeHCTBO
Peninte HepaBeHCTBO

Peimmure HepaBeHCTBO

x* +3x <10.

x* +6x <-8.

x? +11x > -30.

x* +10x > -24.

x* +14x > -45 .

x* -4x > 21.

x* > -5x+14.
x°>-4x+95.

x* > —4x +21.
x°>4x+5.

x° <-2x+63.

x? <4x+12.

x? < -11x -24.

x? < -8x+10.
x*>Tx+8.

x® > -2x +48.
x*>-8x+4. ;
x? —Tx < 6x-15-x°.
x* -21x < -10x -5 - x°.
x? -12x > -5x+9 — x%.
x* -15x > -2x - 21 - x°.
x* —10x < -9x +1-x%.
x® -15x < -20x -2 - x*.
x*-20x > -11x -7 - x%.
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1126.
1127.
1128.
1129.
1130.
1131.
1132.
1133.
1134.
1135.
1136.

PeiuTe HepaBeHCTBO
Penivte HepaBeHCTBO
Pemrnre HepaBeHCTBO
Pewnte HepaBeHCTBO
Peiiuite HepaBeHCTBO
Pemnrte HEpaBEHCTBO
Peninre HepaBeHCTBO
Peminre HepaBeHCTBO
Pemute HepaBeHCTBO
Pemnure HepaBeHCTBO

Peiture HepaBeHCTBO

x? -12x 2 2x - 12 - x°.
3x° +11lx+5 < x°.
9x® +14x — 8 < 4x°.
4x® —17x +3 > -6x%.
9x® —2x -8 < 8x”.
10x% - 24x + 16 < 5x°.
X +Tx-24 > —4x°.
8x% —19x — 29 > -2x°.
5x? —11x -5 < Tx?.
5x* +9x +14 > 10x°.
2x® — 24x — 35 < 6x°.

1137. 4x* +3x +14 > 9x* .

1138.

Pemrure HepaBeHCTBO

PemuTte HepaBeHCTBO 2x° —12x — 59 < —-3x° - 5x - 25.

1139. 9x%2 - 3x+3<-x2-Tx+35.

Peninre HepaBeHCTBO

1140. 9x2 +12x -8 > 4x*> + 36x — 24.

Pemnte HepaBeHCTBO

1141. 10x* +2x +34 > 4x° - x +79.

Peuinte HepaBeHCTBO

1142. 9x% -16x-35<4x*+x+5.

Pemiure HEepaBeHCTBO

1143. 3x2-11x+10> -4x® +3x + 31.

Pemnre HepaBeHCTBO

1144. Tx? +4x+11<8x*+3x-1.

Peurnre HepaBeHCTBO

1145. Pemnte HepaBeHCTBO 8x® + 3x — 46 > 9x® +12x — 26.

1146. Pemute uepaBenctBo 9x? —19x + 37 < 10x® - 26x + 49

1147. Pemure HepaBeHCTBO x° —13x + 45 < 6x° —16x +19.

1148. Pemnte HepaBeHCTBO 6x” + 9x -7 < 8x” +18x + 2.

1149. 4x* —4x —34 2 9x° —3x - 56.

114

Pemniute HepaBeHCTBO



1150.
1151.
1152.
1153.
1154.
1155.
1156.
1157.
1158.
1159.
1160.
1161.
1162.
1163.
1164.
1165.
1166.
1167.
1168.
1169.
1170.
1171.
1172.

Peminre HepaBeHCTBO
Pemure HEepaBeHCTBO
Peminre HEepaBeHCTBO
Pemnre HEpaBeHCTBO
Pemure HepaBeHCTBO
Pemnre HepaBeHCTBO
PemuTe HepaBeHCTBO
PemuTe HEpaBeHCTBO
PemuTe HepaBeHCTBO
Pemnte HEpaBeHCTBO
Pemmure HepaBeHCTBO
Pemnre sepaBeHCTBO
Peninte HEpaBeHCTBO
Peninte HEpaBEHCTBO
PemuTe HEpaBeHCTBO
Pewivte HepaBeHCTBO
Peninte HepaBeHCTBO
PemuTe HepaBeHCTBO
Penrnre HepaBeHCTBO
PeuinTe HepaBeHCTBO
PeinTe HepaBeHCTBO
Peniure HepaBeHCTBO

Pemnre HepaBeHCTBO

6x® — 4x — 47 > 8x® —5x - 62.

4x +6x+85>29x  +x+5.

2x2 +8x+ 37T < (x +7)°.
3x? +4x+1<(x+T)>.
3x2 +3x -6 < (x -1)%.
3x% -5x-32< (x-T)%.
2x* + Tx -18 > (x - 5)%.
2x% +14x — 20 > (x — 6)°.
3x% +10x +19 > (x + 7).
2x% —x -35 > (x + 3)°.
2x% +13x - 56 < (x — 4)°.
3x2 —13x - 29 < (x - 5)°.
3x® —5x+11 < (x-9)°.
2x% +14x + 83 < (x +1)°.
2x? -13x +1 > (x - 3)°.
3xP+x+112>(x-T)>.
2x? —6x - 32 > (x - 8)°.

2x% + x + 28 > (x + 4)°.

~3x® —18x +54 < (x - 7).

—3x% —6x +46 < (x - 7)°.

-3x% —-10x + 29 > (x + 7)°.

—x? —8x+7>(x-1)%.

-4x® +2x + 22 < (x - 3)°.

115



1173.
1174.
1175.
1176.
1177.

1178.

1179.

1180.

1181.

1182.
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PemuTe HepaBeHCTBO —x° + 9x — 18 < (x - 6)°.

PemuTe HepaBeHcTBO —3x” + 3x + 22 < (x - 3)°.
Pemrure HepaBeHCTBO —4x” + 2x + 21 > (x + 3)°.
Pemiute HepaBeHCTBO —4x” —12x +4 > (x + 5)°.

Pemrure HepaBeHcTBO —4x° +4x + 17 > (x - 5)°.

3.3. TEKCTOBBIE 3AJAYH,
PEIITAEMBIE AJITEBPAUYECKHUM CIIOCOBOM

CkopocTs Besocunenucra Ha 36 KM/4 MeHbIIe CKOPOCTH
MOTOIIUKJMNCTA. PaccTossHMe OT ropoja 0 IIOCEJIKa BeJIO-
CUIIEINCT IIpoe3rkKaeT 3a 6 yacoB, a MOTOIIUKJIUCT 3a 2 4a-
ca. KakoBa ckopocTs Bemocuneaucra?

Ckopocte MoTonukancra Ha 20 KM/4 MeHBIIE CKOPOCTH
aBToMobOuncra. PaccTrossHue oT ropoja A0 IOCEJIKa MOTO-
IUKJIMCT MpPOe3’KaeT 3a 7 4acoB, a aBTOMOOUJIHUCT 3a  ya-
coB. KakoBa cKOpocTh MOTOLIUKJIHUCTA?

CkopocTs BeJsiocuUIleIuCTa Ha 25 KM/4Y4 MeHbIIe CKOPOCTHU
MOTOILIMKJHKCTa. PaccTosgsHuMe OT ropoja A0 IIOCEJIKA BeJO-
CUIIeIUCT Ipoe3KaeT 3a 6 4acoB, a MOTOIIUKJIUCT 3a 2 4a-
ca 15 munyr. KakoBa ckopocTh Besocuneaucra?

CropocTs Bejsiocumneancra Ha 51 KM/4 MeHbIIe CKOPOCTH
aBToMobuucta. PaccrosHue OoT ropoja A0 IOCEIKa BeJo-
CUIIEUCT Ipoe3’kaeT 3a 8 wyacoB, a aBTomMoOuaucT 3a 2
yaca. KakoBa ckopocTs aBTOMOOMIHCTA?

Ckopoctrs Besocunegucra Ha 20 KM/Y MeHBbIII€ CKODPOCTHU
MOTOIIUKJINCTA. PaccTosiHMe OT ropoja IO IIOCEJKAa BeJo-
CUNEeANCT Ipoe3rkaeT 3a 9 4acoB, a MOTOILMKJIUCT 3a 4 4a-
ca. KakoBa cKopocTh MOTOLIMKJIHCTA?



